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กรมช่างโยธาทหารอากาศ
                                                         กรกฎาคม 2563



คำนำ
                บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์นี้ ได้รวบรวมขึ้นโดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ นขต.ทอ. ใช้ประกอบ การแจ้งความความต้องจัดหาครุภัณฑ์สายช่างโยธาได้อย่างถูกต้องทุกรายละเอียด ทั้งชื่อเรียกครุภัณฑ์ หน่วยนับครุภัณฑ์ และราคาครุภัณฑ์ และยังเป็นครุภัณฑ์ที่มีคุณลักษณะเฉพาะครุภัณฑ์แล้ว ซึ่งได้จัดเรียงลำดับตามหมายเลขครุภัณฑ์   นอกจากนี้ นขต.ทอ. สามารถใช้เครื่องมือช่วยสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์สายช่างโยธาในเว็ปไซต์กรมช่างโยธาทหารอากาศ เพื่อนำรายการครุภัณฑ์ที่ต้องการนั้นไปลงในระบบ IBCS ของ สปช.ทอ. ได้อย่างถูกต้อง          
                บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์นี้ อาจจะไม่ครอบคลุมความต้องการครุภัณฑ์ของ นขต.ทอ. ทั้งหมด หาก นขต.ทอ. มีความต้องการให้จัดทำคุณลักษณะของครุภัณฑ์สายช่างโยธาเพิ่มเติม ขอให้ส่งเรื่องแจ้งความต้องการมาที่กรมช่างโยธาทหารอากาศ และหากมีการปรับเปลี่ยนคุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์ หรือราคาของครุภัณฑ์ ชย.ทอ. จะแจ้งให้ทราบต่อไป

                                                                                        กรมช่างโยธาทหารอากาศ
                                                                                                    ก.ค.๖๓





การเข้าถึงระบบตรวจสอบ และสืบค้นคุณลักษณะเฉพาะ ฯ สายช่างโยธา
[bookmark: _Hlk4410998]๑.    เข้า Website ชย.ทอ. ระบบงานและหน่วยงายภายใน
[bookmark: _Hlk4409890]๒.    Click ที่ Icon “ระบบตรวจสอบและสืบค้นคุณลักษณะเฉพาะ ฯ สายช่างโยธา”
๓.    กรณีที่ไม่สามารถเข้าถึงระบบได้ ให้คลิกที่ “ขอรับสิทธิ์ระบบงาน กวก.ชย.ทอ”  จากนั้นให้กรอกข้อมูล
       ตามที่ปรากฏในหน้าจอ เพื่อขอรับสิทธิ์การเข้าถึงข้อมูล
๔.    เมื่อได้รับสิทธิ์การเข้าถึงข้อมูลแล้ว กลับมา Click ที่ Icon “ระบบตรวจสอบและสืบค้นคุณลักษณะ
       เฉพาะ ฯ สายช่างโยธา” เพื่อเข้าสู่หน้าจอ ระบบตรวจสอบและสืบค้นคุณลักษณะเฉพาะ ฯ สายช่างโยธา
๕.    ที่หน้าจอนี้ ให้ทำการ Log In ด้วย g mail  ก่อนเริ่มการใช้งาน และสามารถดูการใช้งานที่จัดทำเป็น            
       Slide ในจอภาพนี้ได้
๖.    การตรวจสอบ และสืบค้นคุณลักษณะเฉพาะ ฯ สามารถดำเนินการได้ ๓ ลักษณะคือ
        -  ค้นหาจากชื่อคุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์
        -  ค้นหาจากกองที่รับผิดชอบคุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์
        -  ค้นหาจากหมายเลขจำแนกพัสดุ

การใช้เครื่องมือช่วยสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์ สายช่างโยธา
๑.    เข้า Website ชย.ทอ. ระบบงานและหน่วยงายภายใน
[bookmark: _Hlk7185566]๒.    Click ที่ Icon “เครื่องมือสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์สายช่างโยธา”
๓.    กรณีที่ไม่สามารถเข้าถึงระบบได้ ให้คลิกที่ “ขอรับสิทธิ์ระบบงาน กวก.ชย.ทอ”  จากนั้นให้กรอกข้อมูล
       ตามที่ปรากฏในหน้าจอ เพื่อขอรับสิทธิ์การเข้าถึงข้อมูล
๔.    เมื่อได้รับสิทธิ์การเข้าถึงข้อมูลแล้ว กลับมา Click ที่ Icon “เครื่องมือสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์สาย   
       ช่างโยธา” เพื่อเข้าสู่หน้าจอ เครื่องมือสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์สายช่างโยธา  
๕.    ที่หน้าจอนี้ ให้ทำการ Log In ด้วย g mail  ก่อนเริ่มการใช้งาน
๖.    เลือกหน่วยสังกัดของผู้ต้องการแจ้งความต้องการ โดย Click ที่ Drop Box
๗.   ที่หน้าจอนี้ ผู้แจ้งใส่ชื่อครุภัณฑ์ และจำนวนที่ต้องการลงไป ระบบจะปรากฏหน่วยนับ และราคาให้โดย       
      อัตโนมัติ 
๘.   เครื่องมือสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์สายช่างโยธา เป็นการสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์สายช่างโยธาที่    
      มีชื่อ หน่วยนับ ราคาต่อหน่วย ที่มีความถูกต้อง และมีคุณลักษณะฉพาะเรียบร้อยแล้ว  และ สามารถ
      พิมพ์ออกมาในรูปแบบไฟล์ pdf. ได้ 
๙.   ให้ นขต.ทอ. นำข้อมูลของสรุปผลความต้องการนี้ ลงในระบบ IBCS ของ สปช.ทอ. เพื่อแจ้งความต้องการ
      ครุภัณฑ์สายช่างโยธาต่อไป
      ข้อควรระวัง : การลงรายการความต้องการครุภัณฑ์ในระบบ IBCS ของ สปช.ทอ. จะต้องมีรายละเอียดของครุภัณฑ์ตรงกับรายละเอียดในสรุปผลความต้องการครุภัณฑ์อย่างครบถ้วน
